

INSPECTORATUL
ȘCOLAR JUDEȚEAN CONSTANȚA,

TEL.:+40(0)241611913

Aprobat,
Inspector Școlar General,
Prof. Zoia Carmen Bucovală



Colegiul Național "Mihai Eminescu"

Str. Traian Nr. 19, Constanta cod 900743

Telefax: 0341405826; Telefax: 0241617514

E-mail: cnmihai_eminescucta@yahoo.com

**REGULAMENT DE PARTICIPARE
CONCURSUL NAȚIONAL „COLOCVII EMINESCIENE”
EDIȚIA A X – a, 2016 – 2017**

Instituția inițiatoare: Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Constanța

Grupul țintă:

- elevii de nivel gimnazial și liceal din instituțiile de învățământ din România;
- profesorii de limba și literatura română, limbi moderne, profesorii de limba latină, profesorii de arte plastice.

Domeniul: cultural – artistic, literatură, arte plastice

Până la data de 30. 05. 2017 (ultima dată a poștei; LUCRĂRILE CARE NU SE ÎNCADREAZĂ ÎN ACEST TERMEN NU VOR FI ÎNSCRISE ÎN CONCURS !!!) toate instituțiile școlare interesate vor trimite lucrările elevilor (numai în varianta printată) Colegiului Național „Mihai Eminescu”, prin mandat poștal, pe adresa instituției: Strada Traian nr. 19, Constanța, cod poștal 900743, cu mențiunea *pentru Concursul Național „Colocvii eminesciene”*. De asemenea, vor trimite și un **plic autoadresat, timbrat** corespunzător destinației, pentru diplome și CD – ul cu lucrările profesorilor participanți.

Concursul este organizat pe următoarele secțiuni:

I. SECȚIUNEA CREAȚIE LITERARĂ

1) Subsecțiunea – Critică / Analiză literară

Clasele VII – VIII – elevii vor analiza, la alegere, o poezie din creația eminesciană.

Clasele IX – XII – elevii vor analiza, la alegere, două dintre poeziile eminesciene.

2) Subsecțiunea – Grafică – elevii vor ilustra, la alegere, două dintre poeziile lui Mihai Eminescu, prin lucrări de grafică realizate în tuș, culoare, pastel, colaj, în format A 4 (**Lucrările grafice vor avea înscrise pe verso datele complete de identificare ale participantului).**

3) Subsecțiunea – Traducere – elevii vor traduce, în limbile engleză, franceză, germană, italiană, latină, o poezie, la alegere, din creația eminesciană.

4) Subsecțiunea – Creație literară

Elevii de la clasele VII – XII vor trimite, la alegere, două texte lirice / un text epic sau dramatic. Acestea vor fi creații originale (pe o temă la alegere), neparticipante la alte concursuri. **Lucrările epice și dramatice NU VOR DEPĂȘI 3 PAGINI).**

II. SECȚIUNEA DE COMUNICĂRI METODICO - ȘTIINȚIFICE (se adresează

numai profesorilor) și are ca temă *Actualitatea lui Eminescu*. Participanții pot elabora lucrări hermeneutice (maximum 4 pagini) sau metodice (proiect didactic pe un text din creația eminesciană). Indicarea bibliografiei este obligatorie. Lucrările vor fi trimise în **variantă printată** și pe **e – mail**, pentru a putea fi incluse în CD – ul cu I.S.S.N al Sesiunii de comunicări).

Criterii de elaborare a lucrărilor pentru ambele secțiuni : font TNR, 12; 1,5 rânduri, cu diacritice, titlul centrat cu 14, bold. Lucrările elevilor vor avea, în dreapta, sus, următoarele date de identificare: unitatea de învățământ; localitatea; adresa de contact a unității de învățământ; numele și prenumele elevului, clasa; numele și prenumele profesorului coordonator. Lucrările profesorilor vor avea, în dreapta, sus, următoarele date de identificare: nume și prenume profesor; unitatea de învățământ; localitatea; adresa de contact a unității de învățământ; telefon, adresă de e – mail.

În perioada 31.05. – 10.06. 2017, lucrările vor fi evaluate de către o comisie mixtă, pentru fiecare secțiune:

- Limba și literatura română, limbi moderne – *Inspectori de specialitate, prof. metodiști, Președintele juriului – director, profesori din cadrul Colegiului „Mihai Eminescu”;*
- Grafică – Inspector de Arte, profesor de arte plastice.

Pe 16. 06. 2017, vor fi transmise rezultatele pe site – ul Colegiului Național „Mihai Eminescu”, pe Forum I.S.J. Constanța.

DIPLOMELE VOR FI TRIMISE PARTICIPANȚILOR ÎN INTERVALUL 1.07. – 15.09.2017.

! Pentru fiecare lucrare înscrisă în concurs, de la fiecare secțiune, se vor oferi premiile I, II, III și mențiuni, în conformitate cu noile prevederi ale M. E.N.

PREMIILE CONSTAU ÎN:

- diplome (pentru toți participanții și profesorii coordonatori);
- CD cu ISSN ce conține lucrările profesorilor participanți la Sesiunea de comunicări metodic - științifice și diplome.

Date de contact: prof. Rugină Carmen

e – mail : car4142@yahoo.com

tel: 0720431756

COORDONATORI:

Director, prof. Marinescu Stelian

Director – adjunct, prof. Ibadula Bianca

Șef de arie curriculară, prof. Rugină Carmen

prof. dr. Camelia Ciurescu

Prof. Dumitrache Grațuela